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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Αθήνα, 22/5/2023 
 

Αρ.Πρωτ : 27

ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΦΕΚ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ. 
ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ! 

 
Με μεγάλη μας έκπληξη είδαμε την τελευταία εργάσιμη πριν τις εθνικές βουλευτικές εκλογές, την 
Παρασκευή 19/5, να δημοσιεύεται ΦΕΚ (τεύχος Β, 3322) επικαιροποίησης των προδιαγραφών 
λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας. Ακόμη μία φορά, η κυβέρνηση έρχεται να επισημοποιήσει το 
δόγμα που θέλει ειδικότητες όπως οι κοινωνικοί λειτουργοί, οι ψυχολόγοι, οι κοινωνιολόγοι κτλ να 
απεμπολούν την ειδικότητά τους με την οποία και προσλήφθηκαν, και τους υποχρεώνει να δαπανούν 
την εργασία τους αποκλειστικά σε διοικητικές και επιδοματικές εργασίες και όχι να παρεμβαίνουν όπως 
πρέπει και απαιτείται στην κοινότητα. Για νέες επιπλέον προσλήψεις, ούτε λόγος. Η υποστελέχωση των 
υπηρεσιών δεν είναι θέμα προς συζήτηση για την κυβέρνηση. Όμως δεν μένουν μόνο εδώ. 
Το σημαντικότερο ζήτημα που προκύπτει είναι ότι οι Σύμβουλοι Απασχόλησης των ΚΚ-ΚΕΜ, ειδικότητα 
απαραίτητη για την κοινωνική και εργασιακή επανένταξη των ωφελουμένων, μένει εκτός κάτι που 
σημαίνει πως με τη λήξη των συμβάσεων των συναδέλφων, τους περιμένει η ανεργία. Με άλλα λόγια, 
μιλάμε για απολύσεις και μάλιστα απολύσεις που ανακοινώθηκαν δύο μέρες πριν τις εκλογές. Να 
υπενθυμίσουμε ότι τα ΚΚ-ΚΕΜ, πέραν των υπολοίπων επιδοματικών εργασιών, υποτίθεται πως 
λειτουργεί για την κοινωνική και εργασιακή επανένταξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. Αυτά φυσικά 
μόνο στα χαρτιά γιατί στην πραγματικότητα οι όροι και τα προαπαιτούμενα που θέτει η κυβέρνηση και 
το υπουργείο, πετάνε όλο και περισσότερους εκτός επιδομάτων αλλά και άλλων ψυχο-κοινωνικών αλλά 
και εργασιακών υπηρεσιών.  
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ από τα υπουργεία εργασίας και εσωτερικών την άμεση αναθεώρηση του εν λόγω ΦΕΚ και 
την συμπερίληψη της ειδικότητας των Επαγγελματικών Συμβούλων. Κανένας συνάδελφος, καμία 
συναδέλφισσα στην ανεργία. Κανένας απολυμένος! 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ να γίνουν νέες επιπλέον προσλήψεις προσωπικού εδώ και τώρα. ΟΧΙ στην υποστελέχωση. 
ΟΧΙ στην ανάλωση του επιστημονικού προσωπικού των Κέντρων Κοινότητας σε αλλότρια καθήκοντα. 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ κοινωνικές δομές υψηλού επιπέδου, δωρεάν και δημόσιες για όλο το λαό.  
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ τη μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων.         
 
 
 



 
 
 


